


Куди мені звернутись по деталі стосовно пробації?

За отриманням більш детальної
інформації про пробацію
звертайтеся до найближчого
Центру пробації за адресою

 вул. Євгенія Сверстюка, 15
(5 поверх)

або ознайомитись
з інформацією
на веб-сайті*.



 <http://probation.gov.ua>

або звертайтеся за телефоном до
Державної установи «Центр
пробації»

 (044) 207-36-09

 shtab@probation.gov.ua



Ця публікація стала можлива за підтримки американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Програми «Нове правосуддя». Погляди авторів, викладені у даній публікації, не обов'язково відображають погляди Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) або Уряду Сполучених Штатів Америки.



ДОСУДОВА ПРОБАЦІЯ

Досудова пробація – це забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинуваченого, з метою прийняття судом рішення про міру його відповідальності.

Зазначена інформація відображається у **досудовій доповіді**, яка складається працівником органу пробації.

Щодо кого складається досудова доповідь?

- щодо особи, обвинуваченої у вчиненні злочину невеликої або середньої тяжкості, або тяжкого злочину, нижня межа санкції якого не перевищує 5 років позбавлення волі.
- щодо неповнолітнього обвинуваченого віком від 14 до 18 років незалежно від тяжкості вчиненого злочину, крім випадків, передбачених законом.

Що таке досудова доповідь?

Досудова доповідь про обвинуваченого долучається до матеріалів кримінального провадження та повинна містити:

- соціально-психологічну характеристику;
- оцінку ризиків вчинення повторного кримінального правопорушення;
- висновок про можливість виправлення без обмеження волі або позбавлення волі на певний строк.

Хто ініціює складання досудової доповіді?

У підготовчому судовому засіданні суд за власною ініціативою або за клопотанням обвинуваченого, його захисника чи законного представника, чи за клопотанням прокурора вирішує питання щодо складання досудової доповіді, про що постановляє ухвалу із зазначенням строку підготовки такої доповіді.

З ким спілкуються для збору інформації для досудової доповіді?

Для підготовки досудової доповіді працівник пробації має право отримувати інформацію про обвинуваченого від підприємств, установ, організацій або уповноважених ними органів та від громадян. Він має право спілкуватися з найближчим оточенням обвинуваченого: рідними, друзями, колегами, іншими особами, які знайомі з ним, а також отримувати інформацію з інших джерел: матеріалів кримінального провадження, місця роботи, або навчання, проживання, тощо.

Обвинувачений має право брати участь у підготовці досудової доповіді, надавати представнику персоналу органу пробації інформацію, необхідну для підготовки такої доповіді, ознайомлюватися з текстом досудової доповіді, подавати свої зауваження та уточнення.